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Ata nº 012/18 

 

Aos quatorze dias do mês de maio de 2018, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária 

na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo 

número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da presente 

Sessão Ordinária. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

011/18, a qual após ser lida foi posta em discussão, e como não houve manifestações foi posta 

em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente passou para a LEITURA DO 

EXPEDIENTE: Pediu ao 1º secretário que fizesse a leitura do Ofício PM n.º 084/2018 de 11 

de maio de 2018, que encaminhava os Projetos de Lei de iniciativa do Executivo para 

apreciação. Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Projeto 

de Lei Municipal nº 020/2018, de 11 maio de 2018, que dispõe sobre a Estrutura 

Administrativa do Poder Executivo Municipal, cria os Cargos de Confiança, Estabelece 

Funções Gratificadas e dá outras providências. O Projeto foi posto em discussão, pediu e usou 

a palavra o Sr. Vereador Osvaldir, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores. 

Comentou que não encontrou o impacto financeiro, já esclarecendo que não é sobre isso que 

irá se referir, diz estar pensando no cargo com o valor de R$ 3.200,00 (três mil e duzentos 

reais), sabendo-se das queixas a respeito da falta de medicamentos, diz que quando se iniciou 

os trabalhos na UBS havia somente vinte e sete funcionários na Saúde e hoje há cinquenta 

funcionários, questiona por que mais um, diz não saber para quem será o cargo e que não irá 

votar contra, mas pensa que a população irá cobrar o mesmo por ter votado a favor desse 

Projeto, acha justo um valor menor para esses cargos e pediu para o Presidente baixar o 

projeto para melhor analisarem, para ver se realmente há a necessidade da contratação e do 

reajuste. O Projeto continuou em discussão, e, não havendo manifestações, o pedido de baixa 

foi posto em votação sendo aprovado por cinco votos a quatro, sendo que os votos favoráveis 

foram dos Srs. Vereadores, Sr. Osvaldir José Rigon, Sr. Ari de Pauli, Srª. Beatriz Salete 

Bampi, Sr. Mauri Balbinot, Sr. Sérgio Luís Müller e os votos contrários foram Sr. Luiz 

Vedovatto, Sr. Delvino Bertotti, Sr. Darci Paida e Sr. José Dirceu Sandri. Dando 

continuidade, o Sr. Presidente pediu para o 1º Secretário fazer a leitura do Projeto nº 021/18, 

de 11 de maio de 2018, que autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar em Caráter 

Temporário Cargo de Motorista, Operário e Serviços Gerais. O projeto foi colocado em 

discussão. Pediu e usou a palavra o Sr. Mauri, que cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores. Pediu para que o Projeto ficasse baixado, pois não teve tempo de estudá-lo, falou 

sobre o comentário de um cargo de motorista, mas vê que no Projeto tem dois cargos, dois 

operadores de máquinas, talvez sim a necessidade de um operador para máquina nova, mas 

pediu que ficasse baixado e se possível fazer uma emenda para retirada de um motorista ou 

um operador. O Projeto continuou em discussão como não ouve manifestações o Sr. 

Presidente explicou que há sim a necessidade de um motorista pois temos em nosso município 

a máquina nova, caso contrário terá que ficar parada. O Sr. Presidente colocou em votação o 

pedido de baixa, sendo o mesmo rejeitado por oito votos a um, sendo que o voto favorável foi 

do Sr. Vereador Mauri, e contrários dos demais Vereadores.  O projeto sem a baixa foi posto 

em votação sendo aprovado por oito votos a um sendo que o voto contrário foi do Sr. 
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Vereador Mauri. Feita a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 022/18, de 11 de maio de 

2018, que autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar em Caráter Temporário Cargo de 

Monitor da Escola. O projeto foi posto em discussão, pediu e usou a palavra o Sr. Vereador 

Osvaldir, pediu aos Srs. Vereadores que votem favorável pois vê que é um Projeto de grande 

importância, comentou que foi implantado o turno para as crianças de dois anos, com isso vê 

sim a necessidade  de mais dois monitores. O projeto continuou em discussão, como não 

houve mais manifestações o Sr. Presidente complementou dizendo que precisa-se de mais 

dois monitores para ajudar na Secretaria de Educação. O projeto foi posto em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Municipal nº 023/18, de 11 de maio de 2018. 

Altera a carga horária do cargo de Engenheiro e dá outras providências. Após ter sido lido foi 

posto em discussão. Como não houve manifestações o mesmo foi posto em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Como não havia mais Projetos e indicações, passou-se aos 

assuntos gerais. Pediu e usou a palavra a Sra. Vereadora Beatriz, a mesma agradeceu ao Sr. 

Vereador José Carlos Marolli pela oportunidade e espera voltar mais vezes ao plenário se for 

possível. Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º Secretário para fazer a leitura do pedido 

de viagem a Brasília-DF, para participar da XXI Marcha em Defesa dos Municípios dos dias 

21 a 24 de maio. Há pedido do Sr. Vereador Mauri Balbinot. O pedido de diária foi posto em 

discussão. Pediu e usou a palavra o Sr. Vereador Mauri, e disse que estará participando da 

marcha dos Prefeitos e quem já esteve presente em alguma sabe da importância, disse que 

durante o período que estão no curso respondem questionários e fazem trabalhos onde veem 

as prioridades para conseguirem reivindicar emendas e pela parte da noite reúnem-se com 

Prefeitos, deputados e senadores. Disse ainda que irão tentar alguma emenda para este ano ou 

que fique encaminhado para o próximo. Salientou ao Sr. Presidente sobre por que pediu para 

que o projeto ficasse baixado para estudo, disse que não teve tempo de estudar antes e esteve 

fazendo uma analise por cima que se criarem todos esse cargos o impacto orçamentário será 

muito alto e com isso dará em torno de  R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), de impacto para 

o nosso Município, diz que a folha já está no limite, também falou não ser contra ninguém. O 

Sr. Presidente diz que tem máquinas novas sem motoristas, nesta situação as mesmas iriam 

ficar paradas, como vão chegando máquinas novas neste caso há a necessidade de contratação 

de mais funcionários, a respeito da folha acredita que o Prefeito deve estar cuidando do 

orçamento. Sr. Osvaldir pediu um aparte que foi concedido e perguntou se a máquina 

niveladora pode fazer serviços para os agricultores. Sr. Presidente disse que vai ser para fazer 

o serviço. Sr. Presidente colocou o pedido de diária do Sr. Mauri em votação e o mesmo foi 

aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente agradeceu a Sra. Vereadora Suplente Beatriz e 

diz que sempre que puder voltar as portas estarão abertas. Encerrada a ordem do dia, como 

nada mais havia a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão, avisando que a 

próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 28 de maio, às 17h30min do corrente ano com 

a concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a 

presente Sessão Ordinária. Sala das Sessões em 28 de maio de 2018. 
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